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Νεαροί δηµότες δηµιούργησαν τις
πασχαλινές κάρτες του δήµου
Πυλαίας-Χορτιάτη
THESSNEWS-DESK

Τις δικές τους Πασχαλινές κάρτες δηµιούργησαν οι
λιλιπούτειοι ζωγράφοι του δήµου Πυλαίας-Χορτιάτη.
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Οι νεαροί δηµότες, που είναι στην πλειοψηφία τους µαθητές στη σχολή

εικαστικών του Πολιτιστικού Κέντρου του δήµου, έβαλαν τις δικές τους

πινελιές και ζωγράφισαν µε τον δικό τους τρόπο το Πάσχα, ενώ ο δήµος τους

επιβράβευσε, επιλέγοντας τις καλύτερες δηµιουργίες που κοσµούν και φέτος

τις Πασχαλινές κάρτες του δήµου.

Έτσι τηρείται µια όµορφη παράδοση που έχει γίνει πια θεσµός, καθώς

υλοποιείται µε µεγάλη επιτυχία στον δήµο Πυλαίας-Χορτιάτη και παλιότερα

στον πρώην δήµο Πανοράµατος για τις χριστουγεννιάτικες κάρτες που

αποστέλλει ο δήµος, ενώ επεκτάθηκε και για τις πασχαλινές κάρτες. Με τη

συµµετοχή να είναι µεγάλη, καθώς φέτος κατατέθηκαν πάνω από 60

εικαστικές προτάσεις.

Οι περισσότεροι από τους νεαρούς ζωγράφους συµµετέχουν στα τµήµατα

εικαστικών του Πολιτιστικού Κέντρου του δήµου Πυλαίας – Χορτιάτη. Οι νέοι

δηµιουργοί ετοίµασαν τις πασχαλινές δηµιουργίες τους µε µεγάλο µεράκι και

ιδιαίτερη όρεξη, ενώ στη συνέχεια ειδική καλλιτεχνική επιτροπή επέλεξε τις

καλύτερες από αυτές, για να κοσµήσουν τις κάρτες που θα στείλει αυτές τις

ηµέρες ο δήµος µας ενόψει του Πάσχα.

Οι αρχικοί επιλεγέντες είναι οι εξής:

Από τον Χορτιάτη η Άννα- Μαρία Βασιλειάδου, µαθήτρια της  ∆΄ ∆ηµοτικού

και η Κυριακή Τρώντζιου(Β΄ ∆ηµοτικού).  Από το Φίλυρο η Νεφέλη

Τσεκρέλη(∆΄ ∆ηµοτικού), η Μαρία Νικολαΐδου(Ε΄ ∆ηµοτικού) και η 

Αποστολία Καφάλη (Γ΄ ∆ηµοτικού). Από το Πανόραµα η Αλεξάνδρα

Βιτάσταλη(∆΄ ∆ηµοτικού), η Αγγελική  Φρατζανά(Ε΄ ∆ηµοτικού), η Μελένια

Παπανικολάου(ΣΤ΄ ∆ηµοτικού), η Ελένη Μαδούρου(Α΄ Λυκείου), η Έλενα

Νάστου, µαθήτρια της Ε΄ ∆ηµοτικού και η ∆έσποινα Γαλαµπούκη( ∆΄

∆ηµοτικού).  Από την Πυλαία  η ∆έσποινα Αρσένογλου(Ε΄∆ηµοτικού), η

Χρύσα Παντελίδου(∆΄ ∆ηµοτικού), η Μαριάννα Παµπαλιάρη(Ε΄ ∆ηµοτικού), η

Αναστασία Βιτσίλη(Γ΄ Γυµνασίου), ο  Γιώργος Αραβίδης(∆΄ ∆ηµοτικού) και η

Γεωργία Ματζιαρλή( Β΄Λυκείου). Από αυτούς τελικά επιλέχτηκαν οι κάρτες

που δηµιούργησαν οι Γιώργος Αραβίδης από την Πυλαία, Αλεξάνδρα

Βιτάσταλη από το Πανόραµα, Μαρία-Άννα Βασιλειάδου από τον Χορτιάτη

και Νεφέλη Τσεκρέλη  από το Φίλυρο.
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